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КЛІТКОВИНА ІСАБГОЛ ДАБУР (SAT ISABGOL, DABUR) 90
ГРАМ
SKU: 2160-2755
Ціна: 361 грн 

Клітковина Ісабгол – джерело розчинних волокон. Вона не
розщеплюється, не має поживної цінності, сприяє зниженню
всмоктування жирів, уповільнює спорожнення шлунку, тим самим
сприяє нормалізації жирового обміну та зниженню ваги. Ісабгол – це
лушпиння насіння індійського подорожника – ефективно виводить
токсини з організму, знижує рівень холестерину за допомогою
зв’язування та виведення солей жовчних кислот. Таким чином він
знижує ризик серцевих нападів.

Категорія: Аюрведичні препарати, Очищення організму

КЛІТКОВИНА ІСАБГОЛ ДАБУР (SAT ISABGOL, DABUR)

Клітковина Ісабгол – джерело розчинних волокон. Вона не розщеплюється, не має поживної цінності, сприяє
зниженню всмоктування жирів, уповільнює спорожнення шлунку, тим самим сприяє нормалізації жирового обміну
та зниженню ваги.

Ісабгол – це лушпиння насіння індійського подорожника – ефективно виводить токсини з організму, знижує рівень
холестерину за допомогою зв’язування та виведення солей жовчних кислот. Таким чином він знижує ризик
серцевих нападів.

Ісабгол має унікальні властивості – стикаючись з вологою, він набухає в десятки разів, швидко утворюючи щільну
гелеву масу, розчиняє і вбирає в себе разом з рідиною всі токсини. Хімічні та органічні отрути, зайві жири, жовч,
холестерин, гази.

Показання до застосування:

• запори;
• надмірна вага та ожиріння (у комплексі з іншими препаратами);
• інтоксикації (у тому числі алкогольні);
• підвищений холестерин;
• дисфункція кишківника;
• геморой (щоб уникнути хворобливих дефекацій).

Спосіб застосування:

Приймати вранці, натщесерце, по 2 столові ложки, 10 г на 250 мл трохи теплої води. Добре розмішати і одразу
випити, оскільки коли вона набухне, це буде складно зробити.
Тривалість застосування не обмежена, зазвичай 10-20 днів, та визначається індивідуально з урахуванням клінічної
ситуації.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ochishhenie/


РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Клітковина Ісабгол Дабур (Sat Isabgol, Dabur) 90 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/dabur-sat-isabgol/

Page: 2

Упаковки вистачає приблизно на 10 прийомів.

Активні інгредієнти:

Ісабгол (Psyllium) - це рослинний засіб, отримуваний з насіння рослини Plantago ovata. Він має високий вміст
розчинних волокон, які здатні зв'язувати воду та створювати гелеподібну масу, що допомагає в регулюванні
травлення та полегшенні запорів.

Основною активною речовиною в ісабголі є розчинні волокна, які присутні в його насінні. Ці волокна здатні
зв'язувати воду та створювати гелеподібну масу, що допомагає утворювати в'язку масу в кишечнику та
полегшувати проходження стільців. Крім того, ісабгол містить також вітаміни та мінерали, такі як кальцій, калій,
магній та інші, які корисні для здоров'я травної системи та загального здоров'я організму.

Побічні ефекти / протипоказання:

Підвищена чутливість до подорожника, кишкова непрохідність чи загроза її виникнення, органічні звуження
травного тракту, порушення водно-електролітного балансу, тяжкий цукровий діабет.
У перші дні лікування можливе деяке посилення метеоризму та відчуття переповнення кишечника.
У хворих на цукровий діабет під час застосування препарату іноді потрібне зниження дози інсуліну. Препарат
можна застосовувати в період вагітності та годування груддю.
При одночасному застосуванні з препаратом можливе порушення всмоктування інших лікарських засобів у травному
тракті (препарати заліза, літію); інтервал між прийомом повинен становити не менше 30–60 хв. Не слід призначати
одночасно з антидіарейними засобами, що пригнічують моторику кишечника, оскільки це може призводити до
розвитку кишкової непрохідності.

Склад:

Клітковина

Умови зберігання:

Тримайте ісабгол в сухому та прохолодному місці, захищеному від світла. Не допускайте потрапляння вологи або
вологи до засобу. Термін зберігання залежить від форми випуску, тому краще дотримуватися рекомендацій на
етикетці засобу. Зазвичай термін придатності порошку і капсул не перевищує 2 років, тоді як таблеток - 3 років.


